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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ №2 (В5)

Дана с точки зрения надежности структурная схема электроустановки, содержащая в виде блоков электродвигатели, трансформаторы, пускорегулирующую аппаратуру и др. (см. рисунок 1). Известны вероятности безотказной работы входящих в нее элементов. Требуется найти вероятность безотказной работы всей электроустановки в целом. 
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)Рисунок 1- Структурная схема электроустановки

ВВЕДЕНИЕ

Надежность является важнейшим технико-экономическим показателем качества любого технического устройства, в частности электрической машины, определяющим ее способность безотказно работать с неизменными техническими характеристиками в течение заданного промежутка времени при определенных условиях эксплуатации. 
Одним из способов определения надежности электрической машины является ее разбиение на блоки на базе единства функционирования и физических процессов, происходящих при работе машины. Найденная таким способом надежность называется структурная.
Структурной надежностью электрической машины называется результирующая надежность при заданной структуре и известных значениях надежности всех входящих в нее блоков или элементов.

РЕШЕНИЕ ПОСТАВЛЕННОЙ ЗАДАЧИ

Представленная система состоит из трех (А, С и Е) параллельных цепей различной надежности. Определим надежность блока А:



Блок В не резервируемый и имеет надежность 
Определим надежность работы блока С:



Определим надежность работы блока D:



Определим надежность работы блока E:



Результирующая вероятность безотказной работы всей резервируемой системы равна:



Ответ: 

ВЫВОДЫ

Расчет структурной надежности электроустановки показал, что результирующая вероятность безотказной работы всей резервируемой системы равна 0,79, что является очень низкой величиной. Это является следствием низкого значения вероятности безотказной работы блока В. Для увеличения вероятности безотказной работы рекомендуется, либо заменить блок В блоком с более большей вероятностью безотказной работы, либо зарезервировать блок В блоком с более большей вероятностью безотказной работы. Если блок В будет заменен блоком с вероятностью безотказной работы 0,96, то результирующая вероятность безотказной работы всей резервируемой системы станет равна 0,948, а если блок В будет зарезервирован блоком с вероятностью безотказной работы 0,9, то результирующая вероятность безотказной работы всей резервируемой системы увеличиться до 0,967.
Но на практике данные рекомендации выполнить не всегда является возможным.

ПЕРЕЧЕНЬ ССЫЛОК
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